

True Credits Private Limited



अकाउंट एग्रीगेटर - अटी आणि नियम
दस्तऐवज क्रमांक: TC-AATC

दस्तऐवज तपशील

विवरण	तपशील
शीर्षक	अकाउंट एग्रीगेटर - अटी आणि नियम
आवृत्ती	1.0
वर्गीकरण	सार्वजनिक
वर्णन	अकाउंट एग्रीगेटर - अटी आणि नियम

या अटी व शर्ती ("अटी व शर्तीना") म्हणजे तुमच्या, वापरकर्ता (यापुढे "ग्राहक" किंवा "तुम्ही" म्हणून संदर्भित केले जाईल आणि त्यात "तुमचे" सारखे सर्वनाम रूपे समाविष्ट असतील) आणि बॅलन्सहिरो इंडिया प्रायव्हेट मर्यादित (यापुढे "बॅलन्सहिरो" किंवा "कंपनी" किंवा "आम्ही" म्हणून संदर्भित केले जाईल) यांच्यात एक कायदेशीर बंधनकारक करार आहे.

या अटी व शर्ती, वेळोवेळी सुधारित, मुख्य निर्देश- नॉन-बँकिंग फायनान्शियल कंपनी- अकाउंट एग्रीगेटर (रिझर्व्ह बँक) निर्देश, 2016 आणि रिझर्व्ह बँक ऑफ इंडिया ("RBI")ने विहित केलेल्या इतर लागू मार्गदर्शक तत्वांनुसार, आर्थिक माहिती प्रदात्या ("FIU")कडून ग्राहकाशी संबंधित आर्थिक माहिती ("डेटा") पुनर्प्राप्त करण्यासाठी किंवा संकलित करण्यासाठी अकाउंट एग्रीगेटर ("AA") द्वारे प्रदान केल्या जाणाऱ्या सेवेवर लागू आहेत. FIU आणि AA मधील प्रवेशद्वार (गेटवे) म्हणून काम करण्यासह विविध सेवा प्रदान करण्यासाठी FIU तंत्रज्ञान सेवा प्रदात्याचे समर्थन देखील घेत आहे. AA, FIU आणि कथित तंत्रज्ञान सेवा प्रदात्याचा तपशील परिशिष्ट 1 म्हणून जोडले आहे.

FIU, ग्राहकाला विविध कर्ज उत्पादने प्रदान करण्याच्या उद्देशाने ग्राहकाचा डेटा वापरेल ("उद्देश").

या अटी व शर्ती, दस्तऐवज माहिती तंत्रज्ञान कायदा, 2000 आणि त्यात अंमलात असलेल्या नियमांच्या संदर्भात, आणि माहिती तंत्रज्ञान कायदा, 2000 द्वारे वेळोवेळी सुधारित विविध कायदांमधील इलेक्ट्रॉनिक रेकॉर्डशी संबंधित तरतुदींचे इलेक्ट्रॉनिक रेकॉर्ड आहे. हे इलेक्ट्रॉनिक रेकॉर्ड संगणक प्रणालीद्वारे व्युत्पन्न केले गेले जाते आणि त्यास कोणत्याही भौतिक किंवा डिजिटल स्वाक्षरीची आवश्यकता नसते.

हा दस्तऐवज माहिती तंत्रज्ञान (मध्यस्थ मार्गदर्शक तत्वे) नियम, 2011 च्या नियम 3 (1)च्या तरतुदींनुसार प्रकाशित करण्यात आला आहे ज्यास इंटरनेट संसाधनामध्ये, म्हणजे वेबसाइट तसेच True Balance (True Balance) मोबाइल ॲप्लिकेशन प्लॅटफॉर्म आणि "True Balance" या ब्रँड नावाखाली चालणारे कोणतेही इतर ॲप्लिकेशन किंवा सॉफ्टवेअर (यापुढे "True Balance" म्हणून संदर्भित)मध्ये प्रवेशासाठी किंवा वापरासाठी नियम आणि विनियम प्रकाशित करणे आवश्यक आहे.

क्लिक करून, तुम्ही कबूल करता की, तुम्ही या अटी आणि इतर अटी व शर्ती वाचल्या, समजून घेतल्या आणि स्वीकारल्या आहेत.

तुम्ही याद्वारे बॅलन्सहिरो आणि FIU ला (AA)द्वारे प्रदान करण्यात आलेल्या FIU च्या सेवा आणि FIP मधून तुमचा डेटा आणण्यासाठी FIU च्या तंत्रज्ञान सेवा प्रदात्याशी कनेक्ट करण्यासाठी आणि वर नमूद केलेल्या उद्देशासाठी असा डेटा FIU कडे हस्तांतरित करण्याची सुविधा प्रदान करण्यासाठी संमती प्रदान करता.

तुमचा डेटा FIP मधून आणण्यासाठी AAला सक्षम करण्यासाठी आणि वर नमूद केलेल्या उद्देशासाठी असा डेटा FIU मध्ये हस्तांतरित करण्यासाठी तुम्ही AAला आवश्यक संमती द्याल.

सध्याच्या अटी व शर्तीच्या अंतर्गत AAद्वारे प्राप्त केलेला कोणताही डेटा बॅलन्सहिरोद्वारे संग्रहित केला जात नाही आणि तो AAद्वारे FIUकडे जसा आहे तसा हस्तांतरित केला जातो.

AAने प्राप्त केलेल्या संमतीच्या सर्व विनंत्या, अटी आणि शर्तीचा तपशील तुम्ही काळजीपूर्वक वाचाल, ज्यात खालील गोष्टींचा समावेश आहे:

- विनंती करण्यात आलेल्या डेटाचे स्वरूप आणि प्रमाण, ज्या उद्देशाने असा डेटा गोळा केला जात आहे आणि तो FIU द्वारे कोणत्या कालावधीसाठी ठेवला जाईल याची पडताळणी करण्यासाठी FIU कडून अशा FIU मध्ये डेटा हस्तांतरित करण्यासाठी तुम्हाला FIU कडून AA द्वारे प्राप्त झालेल्या सर्व विनंत्यांच्या तपशीलाचे तुम्ही पुनरावलोकन कराल.
- डेटा हस्तांतरित करण्याच्या विनंतीच्या तपशीलाची रीतसर पडताळणी केल्यानंतरच तुम्ही तुमची संमती द्याल आणि अशा प्रकारे दिलेली कोणतीही संमती तुमच्यासाठी बंधनकारक असेल;
- डेटा हस्तांतरित करण्याच्या विनंत्यांसाठी तुमची संमती रद्द करण्याचा तुम्हाला अधिकार असेल.

भारताचे कायदे या अटी व शर्तीना नियंत्रित करतील. ग्राहक याद्वारे सहमत आहे की या अटी व शर्तीमधून उद्भवणारी कोणतीही कायदेशीर कारवाई किंवा प्रक्रिया भारतातील गुरुग्राम, हरियाणा येथील न्यायालये किंवा न्यायाधिकरणांमध्ये आणली जाईल आणि ते स्वतः अपरिवर्तनीयपणे अशी न्यायालये किंवा

न्यायाधिकरणांच्या अधिकारक्षेत्रात सादर होतील. कंपनी, तथापि, तिच्या पूर्ण विवेकबुद्धीनुसार, कोणत्याही अन्य न्यायालय, न्यायाधिकरण किंवा इतर योग्य मंचामध्ये या अटी व शर्तीमधून उद्भवणारी कोणतीही कायदेशीर कारवाई किंवा प्रक्रिया सुरु करू शकते आणि ग्राहक याद्वारे त्या अधिकारक्षेत्राला समती देतो/देते.

पुढे, चिंता / तक्रारी / तक्रारींच्या बाबतीत, ग्राहक FIU/AA च्या वेबसाइटवर दिलेल्या तपशीलावर संपर्क साधू शकतो.

परिशिष्ट 1

FIU आणि AAचा तपशील

AA	फिनसेक AA सोल्युशन्स प्रायव्हेट लिमिटेड नोंदणीकृत कार्यालय: 10-2-289/71, कृष्णा डोयन # 501, शांतीनगर, हैदराबाद 500 028, भारत वेबसाइट: https://www.onemoney.in
FIU	ट्रू क्रेडिट्स प्रायव्हेट लिमिटेड: नोंदणीकृत कार्यालय: 5 वा मजला, सर्कल वर्क, HUDA सिटी सेंटर मेट्रो स्टेशन, सेक्टर 29, गुरुग्राम- 122003, हरियाणा वेबसाइट: www.truecredits.in
तंत्रज्ञान सेवा प्रदाता	इग्नोसी सिस्टम्स प्रायव्हेट लिमिटेड नोंदणीकृत कार्यालय: ऑप्युलन्स कॉर्पोरेट हाऊस, दुसरा मजला, आंबली रोड, अहमदाबाद- 380015, गुजरात वेबसाइट: www.pirimidtech.com